

4. 05. 2018 Štajerski tednik

Stran/Termin: 3

Naslov: Za avtomobilsko prikolico odpadkov vam ne bodo

Naklada: 12.000,00

Avtor: Mojca Zemljarič

Površina/Trajanje: 248,86

Rubrika/Oddaja: AKTUALNO

Žanr: POROČILO

Gesla: ALEN HODNIK, CERO GAJKE, JAVNE SLUŽBE PTUJ



Sp. Podravje • Kdaj se prevzem odpadkov v CERO Gajke plača in kdaj ne

Za avtomobilsko prikolico odpadkov vam ne bodo računali

Pomlad je čas, ko se ljudje lotijo temeljitejšega čiščenja in se poslovijo od stvari, ki jih več ne potrebujejo ali jim po nepotrebnem zasedajo prostor. Ptujčani in okoličani so večje količine odpadkov in zelenega obreza vajeni odlagati v zbirnem centru CERO Gajke, ki ga upravlja občinsko podjetje Javne službe (JS) Ptuj.

Priprave članka smo se lotili, ker ste nas bralci opozorili, da naj bi JS Ptuj prevzem odpadkov v zbirnem centru po novem zaračunavale. Kakšna so pravila pri obračunavanju prevzema odpadkov, je razložil direktor JS Ptuj Alen Hodnik: „Na zbirnem centru brezplačno sprejememo do pol kubičnega metra (približno eno avtomobilsko prikolico) odpadkov, ki so sicer plačljivi in so na ceniku. V neomejenih količinah brezplačno sprejemamo vse odpadke, ki spadajo med embalažo (steklena, papirna, plastična in kovinska). Prav tako brezplačno sprejemamo do osem avtomobilskih gum, kovine ter velike gospodinjske aparate. Če količine presega navedene, je stranka dolžna prevzem poravnati v skladu s cenikom. Prevzem torej zaračunavamo v primerih, ko količine presegajo porabo povprečnega gospodinjstva. Lahko pa občani kljub temu predajo večje količine kosovnih odpadkov brezplačno: enkrat letno jih prevzemamo na domačem naslovu uporabnikov, ne glede na količino.“

Direktor Hodnik dodaja, da so se za plačljivost prevzema odpadkov odločili iz več razlogov. Eden izmed njih je ta, da jim uporabniki dostavljajo prekomerne količine različne-

ga odpadnega materiala. „Srečali smo se s primerom, ko nam je občan želel predati za traktorsko prikolico slame, ki sploh ne spada na CERO Gajke, a je vztrajal, da gre za biološko razgradljiv odpadke. Pojavljajo se primeri, ko ljudje ne želijo biti vključeni v sistem ravnanja z odpadki in ne želijo posod za odpadke, temveč bi jih sami vsak teden brezplačno pripeljali v CERO Gajke. Menim, da gre v takšnih primerih za poskus izigravanja sistema, zato morajo biti vzpostavljeni tudi neki realni okviri, ki zadostujejo potrebam večine prebivalcev.“

Prevzem odpadkov je plačljiv tudi za pravne osebe. „Podjetja odpadke plačajo po ceniku, saj gre za izvajanje pridobitnih dejavnosti. Tu in tam se pojavi obrtnik, ki stroške odstranjevanja gradbenih odpadkov od obnove nekega doma zaračuna svojim strankam, brezplačno pa bi se jih rad znebil kar pri nas. Stroški, ki bi bili povezani z dokončno odstranitvijo takšnih gradbenih odpadkov, bi v sistemu bremenili vse občane. Verjamem, da se vsi strinjamo, da to ne bi bilo pošteno.“

Mojca Zemljarič



Foto: Črtomir Goznik

Količine odpadkov, za katere ocenjujejo, da jih ustvari gospodinjstvo, v zbirnem centru CERO Gajke prevzemajo brezplačno.